

聚焦两会 | 全国政协十三届五次会议开幕

深入学习全国政协十三届五次会议精神，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉。2022年3月4日，商学院学生党支部组织党员在党员活动室集中收看全国政协十三届五次会议开幕大会实况直播，此次学习会议由商学院学生党支部书记欧阳耀诚主持。



3月4日下午3时，全国政协十三届五次会议在人民大会堂开幕，会议指出：过去一年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。人民政协坚持中国共产党对政协工作的全面领导，聚焦团结和民主两大主题，推进专门协商机构各项建设，加强思想政治引领，围绕实现“十四五”良好开局深入协商议政和民主监督，积极反映社情民意，创新履职形式，为党和国家事业发展作出了新的贡献，充分彰显了社会主义协商民主的独特优势和生机活力。

大会结束后，欧阳耀诚书记总结到：会议的顺利召开，彰显出中国力量之磅礴、信心之坚定、决心之明确、恒心之长久。学生党员应当对



照“两会”这面“镜”，检验自己面对困难时是否有如磐石般的信心，有如向日葵般的决心，有如篴竹般的恒心，同时要保持砥砺奋斗的时代精神，摆好一往无前的奋斗姿态，不断激发“时不我待，只争朝夕”的紧迫感，强化“一日不为，三日不安”的责任心，积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大实践中，以优异成绩为党的二十大胜利召开做好凝心聚力工作，不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面。



时间年轮刻录历史荣光，时代方位标注崭新未来。作为一名学生党员，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继续增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，认真学习贯彻“两会”精神，时刻关注国情省情，凝聚信心力量，与时代共奋进，为学院和学校的发展贡献出自己的力量。在时代的大变革中，更当着眼未来，不负韶华，奋斗自强。以青春之火，点燃时代之炬；让强国之声，唤醒民族之梦；用奋斗之石，筑就发展之路。

本次学习活动掀起讨论热潮，商学院师生纷纷围绕“全国政协十三届五次会议”分享学习心得，交流感悟。

2022年，是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，在新的关键节点举行的全国两会，必将承载重大意义，肩负新的历史使命。听了李克强总理政府工作报告和全国政协汪洋主席政协常委会工作报告，感受颇深，催人奋进，作为高校一名学生工作者，必将做好“两会”精神的传播者和践行者，牢记立德树人根本任务，带领新时代青年学生坚定理想信念、练就过硬本领，为培

育德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献力量，以实际行动迎接党的二十大召开！

— — 学生党支部书记欧阳耀诚

3月4日下午，备受瞩目的全国政协十三届五次会议如期在北京开幕，此次会议是站在新的历史起点上再次吹响团结奋进的号角。一直以来，人民政协坚持中国共产党对政协工作的全面领导，积极反映社情民意，为各项决策提供了坚实民意基础，充分展现了参政为民的使命担当，为党和国家的事业发展做出了重大贡献。作为一名高校辅导员，在党的二十大召开之年，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标前进的重要一年，我们更要以身作则，坚持学习贯彻“两会精神”，凝心聚力、统一战线、攻坚克难，坚持为群众办实事，努力培养能担当民族复兴大任的时代新人，为实现中华民族伟大复兴的目标作出新贡献。

— — 学生党支部宣传委员袁雪梅

全国上下尤为关注的“两会”今天在京召开，我院党员师生也积极参与今年“两会”的观看。2021年是我们中国全面脱贫的一个时间节点，在全球疫情的影响下，我国的经济在全球经济下行的情况中实现经济正增长，在为我国脱贫攻坚胜利和经济社会发展取得成就倍感骄傲的同时，这是得益于我国强大的市场内循环，保证着我国经济持续稳步的增长。取得脱贫攻坚胜利，全面建成小康社会的目标已经实现，但这对于我们党，我们民族来说并不是终点，而是刚刚开始，我相信这一刻，每一位中华儿女都是兴奋和激动的。作为教育工作者，我们要积极了解今年“两会”在教育方面的报告，紧跟国家政策，努力掌握好职业技能，为办好人民满意的教育事业而奋斗。

— — 教师党员李文豪

会议中，我们能了解到过去的2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，面对复杂严峻的国内外形势和诸多风险挑战，在全国上下共同努力下，我国较好的度过难关，我也深刻的体会到了全国上下团结力量的强大。在肯定过去成绩的同时，我们也要清醒的看到面临的

问题和挑战。我们要不断增强忧患意识，直面问题挑战，全力以赴做好工作，我们不能安于现状，要懂得居安思危，在不断的拼搏中取得更好的成绩。所以在 2022 年，作为一名大学生我们要坚持习近平总书记对党的领导，按照党中央的部署要求，推动我国更高质量的发展，扎扎实实的做好每项工作，不懈奋斗。

— — 入党积极分子汪嘉怡

今年的两会，令人鼓舞、催人奋进。在观看过程中，我从字里行间感受到了国家始终把人民的生命安全放在第一位的立场，这表明了当代中国人民有战胜任何挑战的坚定意志和能力。最后观看结束，我感触最深的是“暖心”和“感动”。“风劲正是扬帆时”，虽然当前防疫的形势依旧严峻，但我们有信心能打赢防疫抗战，更有信心在党的领导下，我们能够渡过难关。星辰大海，正是青年的征途所在。如今的我会将小我融入大我，积极贯彻两会知识并付诸于实践，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹！

— — 入党积极分子刘钊瑞